
Уголовное дело в отношении родителей Никиты Чемезова направлено в суд

Расследование по уголовному делу в отношении матери и отца двухлетнего Никиты Чемезова завершено. Им предъявлены окончательные обвинения: Олесе Чемезовой по ст. 125 УК РФ «Оставление в опасности», ст. 156 УК РФ «Неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего» и ст. 115 УК РФ «Умышленное причинение легкого вреда здоровью», а ее мужу, Владимиру Шишкину по ст. 111 УК РФ «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью», ст. 117 УК РФ «Истязание».

Никиту Чемезова в тяжелом состоянии доставили из Усольского района в Иркутскую областную детскую клиническую больницу в начале апреля. Следы побоев были по всему телу мальчика. У него серьезное повреждение головного мозга.

Уголовное дело направлено в Усольский городской суд. Олесе Чемезовой изменена мера пресечения, она выпущена из следственного изолятора под подписку о невыезде. Владимир Шишкин находится под арестом. Кроме того, мать Никиты Чемезова по решению суда лишена родительских прав.

04 Августа 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/764651>